

03.05.2006

## Дмитрий Хворостовский:

## "В Самаре тонко чувствуют и понимают музыку"

1 мая в Самаре, на площади имени Куйбышева, с большим успехом состоялся открытый концерт народного артиста России, выдающегося солиста оперной сцены Дмитрия Хворостовского.

На следующий день всемирно известный певец вместе с Губернатором Самарской области Константином Титовым и Главой Самары Георгием Лиманским посетил одну из красивейших церквей Самары — Храм Святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия.

В храме состоялась встреча Дмитрия Хворостовского с учащимися муниципальных школ № 43, 154, 124 с преподаванием предметов эстетического и православного направления. Артист сердечно пообщался с детьми и пожелал им успехов в учебе. Далее гость ознакомился с храмом, где в скором времени предполагается проведение камерного концерта духовной музыки в его исполнении.

Дмитрий Хворостовский высоко оценил красоту и совершенство акустики внутренних приделов храма Кирилла и Мефодия, а также место расположения здания и памятника великим православным просветителям. — Я нахожусь под большим впечатлением от Самары, — сказал артист.

— Это очень красивый, зеленый, чистый город. Но больше всего меня поразили самарцы, люди высокой культуры, особого душевного склада, тонко чувствующие и понимающие музыку. С большой радостью буду и впредь приезжать в ваш прекрасный город.

«Самарская газета»

№ 78 (3375) от 3.05.2006.